

【志愿服务】塔运司爱心捐赠让固玛镇村民过暖冬

“12月10日，我们收到你们邮寄来的衣物，非常感谢石油人，我们会把衣物及时发放到村民手中。”刚刚接收到包裹的安徽援疆干部毛庆斌在电话中说道。

11月下旬，塔运司通过毛庆斌得到消息：近期，皮山县持续降温，寒风降雪如期而至，虽然村民都刚刚搬进了抗震安居房，但是大部分家庭都还没稳定的经济来源，村里老人、小孩穿的还很单薄，他们急需保暖衣服。

据了解，今年7月3日9时07分，新疆和田地区皮山县发生6.5级地震，其中皮山县固玛镇、皮西那乡受灾较重，3000间房屋倒塌，地震中小麦、玉米、棉花农作物不同程度受损。

12月2日，塔运司将和田地区皮山县固玛镇村民作为此次活动的受助对象，以班组形式通知全体员工捐助冬季保暖物品，捐助活动得到了员工的积极响应。此次捐赠工收集员工捐赠的各类冬装共计370余件（双）。12月4日，塔运司将捐的衣物进行分类打包，并通过邮局寄送。

多年来，塔运司在企业发展的同时，不忘新疆各族贫困群众，通过“爱心直通车”、驻村帮扶、捐资捐物等多种方式，先后为库车、墨玉、皮山、沙雅等县贫困村民捐衣物、盖食堂、修水渠……一个个帮扶行动得到了当地老百姓的称赞。

“希望贫困地区的人们能尽早的穿上我们捐赠的衣物，可以过温暖的个冬天。”塔运司员工李小琴说。